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Annual DASG Sustainability Habits
Survey
Please fill out this survey truthfully to assess the sustainability of DASG events. 

* Indicates required question

1. What percentage of materials used in DASG events this year were compostable
or recyclable? 

*

2. What percentage of the materials used in DASG events this year contained
single use plastic?

*
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3. Of the DASG events put on this year, what percentage of the materials used
were reused from past events? 

*

4. Of all the food dishes served at DASG Senate meetings and events, how many
of them were unprocessed or minimally processed foods?

*

5. Of all the food dishes served at DASG Senate meetings and events, how many
of them were vegetarian/vegan?

*
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8.

This content is neither created nor endorsed by Google.

6. When purchasing materials for events, what percentage came from local or
small businesses? 

*

7. How much waste is generated from the average DASG event?  *

8. Do you personally feel DASG was sustainable this year? If yes, please explain
what you think DASG did right. If no, please explain where DASG can improve. 

*

 Forms
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